
     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 1 af 164 
 

  

     

 

 

 

  
   
  

 

 

 

 

 
Resultater fra Danmarks Studieundersøgelse 2023 iht. studiemiljøområdet 

Campusniveau, vist i andele 
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Læsevejledning  
 
Om undersøgelsen 
Denne studiemiljøundersøgelse indeholder resultater fra de spørgsmål til undervisningsmiljø (studiemiljø), som Dansk Center for Undervisningsmiljø 
(DCUM) vurderer, kan danne grundlag for kortlægningsfasen i institutionernes undervisningsmiljøvurdering (UMV) på videregående uddannelser. 
Foruden disse spørgsmål har Aalborg Universitet (AAU) tilføjet institutionsspecifikke spørgsmål om bl.a. digitalt studiemiljø og uddybende spørgsmål 
vedrørende oplevelser af krænkende adfærd.  
 
Spørgsmålene er udsendt til studerende på ordinære uddannelser på AAU via Danmarks Studieundersøgelse, som Uddannelses- og Forskningsministeriet 
udsender hvert andet år i de ulige år.  
 
Om data 
I denne rapport findes data fra Danmarks Studieundersøgelse 2023 på campusniveau. Data er vist i andele (procenter). 
 
Ved nogle resultater er der også vist gennemsnit. Gennemsnitsberegningerne er baseret på en omkodning af spørgsmålene til en indeks-score på en 
skala fra 1 til 5, hvor ”Ved ikke/ikke relevant” er kodet som ”ubesvaret”. Et gennemsnit over 4 indikerer en meget god evaluering, mens et gennemsnit 
under 2,5 indikerer en meget dårlig evaluering: 
 
● >=4: meget god evaluering 
● 3,5-4: god evaluering 
● 2,5-3,5: dårlig til middel evaluering 
● <2,5: meget dårlig evaluering 
 
Indeks-scoren er dermed lavet således, at et højt gennemsnit altid skal betragtes som positivt. Derfor er det også vigtigt at være opmærksom på 
spørgsmålsformuleringerne. F.eks. kan det ved spørgsmålet om, hvorvidt de studerende har oplevet stærke stress-symptomer, let antages, at et højt 
gennemsnit indikerer, at de studerende i høj grad er stressede. Dette er dog ikke tilfældet, da indeks her er sat til, at der gives højest score til besvarelser 
af, at de studerende aldrig oplever stress-symptomer. Eksempel: hvis gennemsnittet for at de studerende oplever stress-symptomer ifm. deres studie i 
dagligdagen er højere end gennemsnittet for, om de oplever stress-symptomer ifm. deres studie op til eksamen, betyder det, at flere oplever sig 
stressede op til eksamen end i deres hverdag.  
 
Der er givet følgende værdier til de forskellige svarkategorier ift. indeks: 
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(1) Helt uenig 
(2) Uenig 
(3) Hverken enig eller uenig 
(4) Enig 
(5) Helt enig 
(6) Ved ikke/ikke relevant (kodet som ”ubesvaret”) 
 
(1) Altid 
(2) Ofte 
(3) Nogle gange 
(4) Sjældent 
(5) Aldrig 
(6) Ved ikke (kodet som ”ubesvaret”) 
 
(1) Meget utilfreds 
(2) Overvejende utilfreds 
(3) Hverken tilfreds eller utilfreds  
(4) Overvejende tilfreds  
(5) Meget tilfreds 
 

Et andet opmærksomhedspunkt i forbindelse med gennemsnitsberegningerne er, at graferne i denne rapport kan indeholde flere spørgsmål eller svar. 
I disse tilfælde vises det samlede gennemsnit for alle de spørgsmål, der vises på siden. For at få vist gennemsnittet for hvert enkelt spørgsmål eller svar 
kan ansatte finde dette i den klikbare version af data i AAU’s Power BI.  

 

 

 

 

 

 

https://app.powerbi.com/groups/cdf11402-b667-4847-9eb2-3f3489602dbd/reports/8c1a2e07-5ea1-42de-851b-d4834c74a004/ReportSectionafec67d7d5f85d395711?experience=power-bi
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Aalborg 
    

 

Læringstilgang - Organiseret læringstilgang 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din egen tilgang til uddannelsen? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 4276 
 

    

   

Gennemsnit: 3.8 
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Esbjerg 
    

 

Læringstilgang - Organiseret læringstilgang 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din egen tilgang til uddannelsen? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 146 
 

    

   

Gennemsnit: 3.9 
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Københav
n 

    

 

Læringstilgang - Organiseret læringstilgang 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din egen tilgang til uddannelsen? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 632 
 

    

   

Gennemsnit: 3.9 
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Aalborg 
    

 

Læringstilgang - Overfladelæring 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din egen tilgang til uddannelsen? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 4276 
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Esbjerg 
    

 

Læringstilgang - Overfladelæring 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din egen tilgang til uddannelsen? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 146 
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Københav
n 

    

 

Læringstilgang - Overfladelæring 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din egen tilgang til uddannelsen? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 632 
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Aalborg 
    

 

Læringstilgang - Dybdelæring 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din egen tilgang til uddannelsen? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 4276 
 

    

   

Gennemsnit: 3.6 
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Esbjerg 
    

 

Læringstilgang - Dybdelæring 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din egen tilgang til uddannelsen? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 146 
 

    

   

Gennemsnit: 3.6 
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Københav
n 

    

 

Læringstilgang - Dybdelæring 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din egen tilgang til uddannelsen? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 632 
 

    

   

Gennemsnit: 3.6 
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Aalborg 
    

 

Læringsmiljø - Konstruktiv feedback 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om feedback på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 4846 
 

    

   

Gennemsnit: 3.6 
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Esbjerg 
    

 

Læringsmiljø - Konstruktiv feedback 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om feedback på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 167 
 

    

   

Gennemsnit: 3.8 
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Københav
n 

    

 

Læringsmiljø - Konstruktiv feedback 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om feedback på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 731 
 

    

   

Gennemsnit: 3.7 
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Aalborg 
    

 

Læringsmiljø - Interesse og motivation 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din læring på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 5029 
 

    

   

Gennemsnit: 4.0 
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Aalborg 
    

 

Læringsmiljø - Interesse og motivation 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din oplevelse af forventningerne på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 5154 
 

    

   

Gennemsnit: 4.0 
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Esbjerg 
    

 

Læringsmiljø - Interesse og motivation 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din læring på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 173 
 

    

   

Gennemsnit: 3.9 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 21 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
    

 

Læringsmiljø - Interesse og motivation 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din oplevelse af forventningerne på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 177 
 

    

   

Gennemsnit: 3.8 
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Københav
n 

    

 

Læringsmiljø - Interesse og motivation 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din læring på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 751 
 

    

   

Gennemsnit: 3.9 
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Københav
n 

    

 

Læringsmiljø - Interesse og motivation 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din oplevelse af forventningerne på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 771 
 

    

   

Gennemsnit: 3.8 
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Aalborg 
    

 

Læringsmiljø - Støtte fra medstuderende 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om dine medstuderende på uddannelsen? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 4939 
 

    

   

Gennemsnit: 4.1 
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Esbjerg 
    

 

Læringsmiljø - Støtte fra medstuderende 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om dine medstuderende på uddannelsen? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 169 
 

    

   

Gennemsnit: 3.9 
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Københav
n 

    

 

Læringsmiljø - Støtte fra medstuderende 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om dine medstuderende på uddannelsen? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 742 
 

    

   

Gennemsnit: 4.0 
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Aalborg 
    

 

Læringsmiljø - Underviserinteraktion 
 

De næste spørgsmål ligner måske noget du allerede har svaret på. Dine svar her har dog en særlig betydning for din uddannelsesinstitution. Hvor enig eller 
uenig er du i følgende? (Vist i andel) 

 

    

 

 
  

Antal besvarelser 4576 
 

    

   

Gennemsnit: 3.7 
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Aalborg 
    

 

Læringsmiljø - Underviserinteraktion 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om de undervisere, herunder vejledere, du har på din nuværende uddannelse? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 4721 
 

    

   

Gennemsnit: 3.7 
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Esbjerg 
    

 

Læringsmiljø - Underviserinteraktion 
 

De næste spørgsmål ligner måske noget du allerede har svaret på. Dine svar her har dog en særlig betydning for din uddannelsesinstitution. Hvor enig eller 
uenig er du i følgende? (Vist i andel) 

 

    

 

 
  

Antal besvarelser 156 
 

    

   

Gennemsnit: 3.8 
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Esbjerg 
    

 

Læringsmiljø - Underviserinteraktion 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om de undervisere, herunder vejledere, du har på din nuværende uddannelse? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 161 
 

    

   

Gennemsnit: 3.8 
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Københav
n 

    

 

Læringsmiljø - Underviserinteraktion 
 

De næste spørgsmål ligner måske noget du allerede har svaret på. Dine svar her har dog en særlig betydning for din uddannelsesinstitution. Hvor enig eller 
uenig er du i følgende? (Vist i andel) 

 

    

 

 
  

Antal besvarelser 675 
 

    

   

Gennemsnit: 3.7 
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Københav
n 

    

 

Læringsmiljø - Underviserinteraktion 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om de undervisere, herunder vejledere, du har på din nuværende uddannelse? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 699 
 

    

   

Gennemsnit: 3.8 
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Aalborg 
    

 

Læringsmiljø - Læring for forståelse 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din læring på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 5029 
 

    

   

Gennemsnit: 3.7 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 34 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
    

 

Læringsmiljø - Læring for forståelse 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din læring på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 173 
 

    

   

Gennemsnit: 3.9 
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Københav
n 

    

 

Læringsmiljø - Læring for forståelse 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din læring på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 751 
 

    

   

Gennemsnit: 3.7 
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Aalborg 
    

 

Studiemiljø - Socialt 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om det sociale og faglige miljø på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 4559 
 

    

   

Gennemsnit: 3.9 
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Esbjerg 
    

 

Studiemiljø - Socialt 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om det sociale og faglige miljø på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 155 
 

    

   

Gennemsnit: 4.0 
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Københav
n 

    

 

Studiemiljø - Socialt 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om det sociale og faglige miljø på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 673 
 

    

   

Gennemsnit: 3.8 
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Aalborg 
    

 

Studiemiljø - Fagligt 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om det sociale og faglige miljø på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 4559 
 

    

   

Gennemsnit: 4.0 
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Esbjerg 
    

 

Studiemiljø - Fagligt 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om det sociale og faglige miljø på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 155 
 

    

   

Gennemsnit: 4.2 
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Københav
n 

    

 

Studiemiljø - Fagligt 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om det sociale og faglige miljø på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 673 
 

    

   

Gennemsnit: 3.9 
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Aalborg 
    

 

Trivsel - Generel trivsel 
 

De følgende spørgsmål handler om, hvordan du har haft det de seneste to uger, både på din uddannelse og i det hele taget. Angiv for hver af de fem udsagn, 
hvor ofte du har haft det på følgende måde. De sidste to uger… (Vist i andel) 

 

    

 

 
  

Antal besvarelser 4169 
 

    

   

Gennemsnit: 3.7 
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Aalborg 
    

 

Trivsel - Generel trivsel 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om det sociale og faglige miljø på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 4559 
 

    

   

Gennemsnit: 4.0 
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Esbjerg 
    

 

Trivsel - Generel trivsel 
 

De følgende spørgsmål handler om, hvordan du har haft det de seneste to uger, både på din uddannelse og i det hele taget. Angiv for hver af de fem udsagn, 
hvor ofte du har haft det på følgende måde. De sidste to uger… (Vist i andel) 

 

    

 

 
  

Antal besvarelser 141 
 

    

   

Gennemsnit: 3.5 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 45 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
    

 

Trivsel - Generel trivsel 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om det sociale og faglige miljø på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 155 
 

    

   

Gennemsnit: 4.0 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 46 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

    

 

Trivsel - Generel trivsel 
 

De følgende spørgsmål handler om, hvordan du har haft det de seneste to uger, både på din uddannelse og i det hele taget. Angiv for hver af de fem udsagn, 
hvor ofte du har haft det på følgende måde. De sidste to uger… (Vist i andel) 

 

    

 

 
  

Antal besvarelser 619 
 

    

   

Gennemsnit: 3.6 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 47 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

    

 

Trivsel - Generel trivsel 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om det sociale og faglige miljø på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 673 
 

    

   

Gennemsnit: 3.9 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 48 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
    

 

Trivsel - Mestringsfølelse 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din egen tilgang til uddannelsen? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 4196 
 

    

   

Gennemsnit: 3.5 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 49 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
    

 

Trivsel - Mestringsfølelse 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din egen tilgang til uddannelsen? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 144 
 

    

   

Gennemsnit: 3.4 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 50 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

    

 

Trivsel - Mestringsfølelse 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din egen tilgang til uddannelsen? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 626 
 

    

   

Gennemsnit: 3.5 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 51 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
    

 

Trivsel - Faglig præstation 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din egen tilgang til uddannelsen? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 4196 
 

    

   

Gennemsnit: 3.4 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 52 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
    

 

Trivsel - Faglig præstation 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din egen tilgang til uddannelsen? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 144 
 

    

   

Gennemsnit: 3.4 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 53 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

    

 

Trivsel - Faglig præstation 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din egen tilgang til uddannelsen? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 626 
 

    

   

Gennemsnit: 3.2 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 54 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
   

 

Trivsel - Pres 
 

Jeg har de sidste uger følt mig presset af... (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 3922 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 55 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
   

 

Trivsel - Pres 
 

Jeg har de sidste uger følt mig presset af... (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 134 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 56 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

   

 

Trivsel - Pres 
 

Jeg har de sidste uger følt mig presset af... (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 589 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 57 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
    

 

Trivsel - Stress 
 

Hvor ofte gør følgende sig gældende for dig i forbindelse med dit studie? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 4154 
 

    

   

Gennemsnit: 3.3 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 58 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
    

 

Trivsel - Stress 
 

Hvor ofte gør følgende sig gældende for dig i forbindelse med dit studie? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 139 
 

    

   

Gennemsnit: 3.0 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 59 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

    

 

Trivsel - Stress 
 

Hvor ofte gør følgende sig gældende for dig i forbindelse med dit studie? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 616 
 

    

   

Gennemsnit: 3.4 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 60 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
    

 

Trivsel - Tilhørsforhold 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din egen tilgang til uddannelsen? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 4196 
 

    

   

 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 61 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
    

 

Trivsel - Tilhørsforhold 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din egen tilgang til uddannelsen? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 144 
 

    

   

 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 62 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

    

 

Trivsel - Tilhørsforhold 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din egen tilgang til uddannelsen? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 626 
 

    

   

 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 63 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
    

 

Trivsel - Ensomhed 
 

Hvor ofte gør følgende sig gældende for dig i forbindelse med dit studie? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 4154 
 

    

   

Gennemsnit: 3.6 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 64 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
    

 

Trivsel - Ensomhed 
 

Hvor ofte gør følgende sig gældende for dig i forbindelse med dit studie? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 139 
 

    

   

Gennemsnit: 3.4 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 65 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

    

 

Trivsel - Ensomhed 
 

Hvor ofte gør følgende sig gældende for dig i forbindelse med dit studie? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 616 
 

    

   

Gennemsnit: 3.7 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 66 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
   

 

Krænkende adfærd - Omfang 
 

De næste spørgsmål i spørgeskemaet handler om aspekter af det psykiske undervisningsmiljø. I hvilket omfang er du inden for de sidste 12 måneder blevet 
udsat for følgende under din nuværende uddannelse? Det kan f.eks. være en medstuderende, underviser, administrativ ansat på din uddannelse, person på dit 

praktiksted eller andre med tilknytning til din uddannelse, som har udsat dig for en af de følgende. (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 4142 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 67 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
   

 

Krænkende adfærd - Omfang 
 

De næste spørgsmål i spørgeskemaet handler om aspekter af det psykiske undervisningsmiljø. I hvilket omfang er du inden for de sidste 12 måneder blevet 
udsat for følgende under din nuværende uddannelse? Det kan f.eks. være en medstuderende, underviser, administrativ ansat på din uddannelse, person på dit 

praktiksted eller andre med tilknytning til din uddannelse, som har udsat dig for en af de følgende. (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 139 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 68 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

   

 

Krænkende adfærd - Omfang 
 

De næste spørgsmål i spørgeskemaet handler om aspekter af det psykiske undervisningsmiljø. I hvilket omfang er du inden for de sidste 12 måneder blevet 
udsat for følgende under din nuværende uddannelse? Det kan f.eks. være en medstuderende, underviser, administrativ ansat på din uddannelse, person på dit 

praktiksted eller andre med tilknytning til din uddannelse, som har udsat dig for en af de følgende. (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 614 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 69 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvor 
 

Hvor er dit udseende eller køn er blevet kommenteret på en måde, du fandt ubehagelig eller stødende inden for de sidste 12 måneder? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 411 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 70 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvor 
 

Hvor er du blevet rørt ved, omfavnet eller kysset på en måde, du ikke ønskede inden for de sidste 12 måneder? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 144 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 71 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvor 
 

Hvor er du inden for de sidste 12 måneder blevet forskelsbehandlet? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 504 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 72 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvor 
 

Hvor er du inden for de sidste 12 måneder blevet ignoreret eller udelukket fra studiefællesskabet? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 808 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 73 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvor 
 

Hvor er du inden for de sidste 12 måneder Blevet slået, skubbet, sparket etc.? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 50 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 74 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvor 
 

Hvor er du inden for de sidste 12 måneder blevet truet med vold eller oplevet truende adfærd? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 84 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 75 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvor 
 

Hvor har du inden for de sidste 12 måneder fået stødende, grove eller nedladende kommentarer? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 466 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 76 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvor 
 

Hvor har du inden for de sidste 12 måneder fået uønsket seksuel opmærksomhed? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 240 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 77 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvor 
 

Hvor er dit udseende eller køn er blevet kommenteret på en måde, du fandt ubehagelig eller stødende inden for de sidste 12 måneder? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 14 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 78 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvor 
 

Hvor er du blevet rørt ved, omfavnet eller kysset på en måde, du ikke ønskede inden for de sidste 12 måneder? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 3 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 79 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvor 
 

Hvor er du inden for de sidste 12 måneder blevet forskelsbehandlet? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 18 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 80 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvor 
 

Hvor er du inden for de sidste 12 måneder blevet ignoreret eller udelukket fra studiefællesskabet? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 32 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 81 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvor 
 

Hvor er du inden for de sidste 12 måneder Blevet slået, skubbet, sparket etc.? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 2 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 82 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvor 
 

Hvor er du inden for de sidste 12 måneder blevet truet med vold eller oplevet truende adfærd? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 4 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 83 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvor 
 

Hvor har du inden for de sidste 12 måneder fået stødende, grove eller nedladende kommentarer? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 25 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 84 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvor 
 

Hvor har du inden for de sidste 12 måneder fået uønsket seksuel opmærksomhed? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 6 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 85 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

   

 

Krænkende adfærd - Hvor 
 

Hvor er dit udseende eller køn er blevet kommenteret på en måde, du fandt ubehagelig eller stødende inden for de sidste 12 måneder? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 55 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 86 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

   

 

Krænkende adfærd - Hvor 
 

Hvor er du blevet rørt ved, omfavnet eller kysset på en måde, du ikke ønskede inden for de sidste 12 måneder? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 28 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 87 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

   

 

Krænkende adfærd - Hvor 
 

Hvor er du inden for de sidste 12 måneder blevet forskelsbehandlet? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 84 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 88 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

   

 

Krænkende adfærd - Hvor 
 

Hvor er du inden for de sidste 12 måneder blevet ignoreret eller udelukket fra studiefællesskabet? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 128 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 89 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

   

 

Krænkende adfærd - Hvor 
 

Hvor er du inden for de sidste 12 måneder Blevet slået, skubbet, sparket etc.? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 11 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 90 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

   

 

Krænkende adfærd - Hvor 
 

Hvor er du inden for de sidste 12 måneder blevet truet med vold eller oplevet truende adfærd? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 20 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 91 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

   

 

Krænkende adfærd - Hvor 
 

Hvor har du inden for de sidste 12 måneder fået stødende, grove eller nedladende kommentarer? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 84 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 92 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

   

 

Krænkende adfærd - Hvor 
 

Hvor har du inden for de sidste 12 måneder fået uønsket seksuel opmærksomhed? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 31 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 93 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvem 
 

Hvem har forskelsbehandlet dig inden for de sidste 12 måneder? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 503 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 94 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvem 
 

Hvem har inden for de sidste 12 måneder givet dig stødende, grove eller nedladende kommentarer? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 465 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 95 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvem 
 

Hvem har inden for de sidste 12 måneder ignoreret eller udelukket dig fra studiefællesskabet? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 807 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 96 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvem 
 

Hvem har inden for de sidste 12 måneder kommenteret på dit udseende eller køn på en måde, du fandt ubehagelig eller stødende? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 411 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 97 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvem 
 

Hvem har inden for de sidste 12 måneder rørt ved, omfavnet eller kysset dig på en måde, du ikke ønskede? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 144 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 98 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvem 
 

Hvem har inden for de sidste 12 måneder slået, skubbet, sparket dig etc.? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 50 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 99 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvem 
 

Hvem har inden for de sidste 12 måneder truet dig med vold eller haft truende adfærd over for dig? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 84 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 100 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvem 
 

Hvem har inden for de sidste 12 måneder udsat dig for uønsket seksuel opmærksomhed? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 239 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 101 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvem 
 

Hvem har forskelsbehandlet dig inden for de sidste 12 måneder? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 18 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 102 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvem 
 

Hvem har inden for de sidste 12 måneder givet dig stødende, grove eller nedladende kommentarer? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 25 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 103 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvem 
 

Hvem har inden for de sidste 12 måneder ignoreret eller udelukket dig fra studiefællesskabet? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 32 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 104 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvem 
 

Hvem har inden for de sidste 12 måneder kommenteret på dit udseende eller køn på en måde, du fandt ubehagelig eller stødende? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 14 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 105 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvem 
 

Hvem har inden for de sidste 12 måneder rørt ved, omfavnet eller kysset dig på en måde, du ikke ønskede? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 3 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 106 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvem 
 

Hvem har inden for de sidste 12 måneder slået, skubbet, sparket dig etc.? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 2 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 107 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvem 
 

Hvem har inden for de sidste 12 måneder truet dig med vold eller haft truende adfærd over for dig? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 4 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 108 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
   

 

Krænkende adfærd - Hvem 
 

Hvem har inden for de sidste 12 måneder udsat dig for uønsket seksuel opmærksomhed? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 6 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 109 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

   

 

Krænkende adfærd - Hvem 
 

Hvem har forskelsbehandlet dig inden for de sidste 12 måneder? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 83 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 110 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

   

 

Krænkende adfærd - Hvem 
 

Hvem har inden for de sidste 12 måneder givet dig stødende, grove eller nedladende kommentarer? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 83 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 111 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

   

 

Krænkende adfærd - Hvem 
 

Hvem har inden for de sidste 12 måneder ignoreret eller udelukket dig fra studiefællesskabet? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 127 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 112 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

   

 

Krænkende adfærd - Hvem 
 

Hvem har inden for de sidste 12 måneder kommenteret på dit udseende eller køn på en måde, du fandt ubehagelig eller stødende? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 54 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 113 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

   

 

Krænkende adfærd - Hvem 
 

Hvem har inden for de sidste 12 måneder rørt ved, omfavnet eller kysset dig på en måde, du ikke ønskede? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 27 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 114 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

   

 

Krænkende adfærd - Hvem 
 

Hvem har inden for de sidste 12 måneder slået, skubbet, sparket dig etc.? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 10 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 115 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

   

 

Krænkende adfærd - Hvem 
 

Hvem har inden for de sidste 12 måneder truet dig med vold eller haft truende adfærd over for dig? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 19 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 116 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

   

 

Krænkende adfærd - Hvem 
 

Hvem har inden for de sidste 12 måneder udsat dig for uønsket seksuel opmærksomhed? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 31 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 117 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
   

 

Krænkende adfærd - Kendskab til støtte 
 

Jeg ved, hvor jeg kan få støtte og vejledning på min uddannelse, hvis jeg ikke trives (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 4133 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 118 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
   

 

Krænkende adfærd - Kendskab til støtte 
 

Jeg ved, hvor jeg kan få støtte og vejledning på min uddannelse, hvis jeg ikke trives (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 139 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 119 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

   

 

Krænkende adfærd - Kendskab til støtte 
 

Jeg ved, hvor jeg kan få støtte og vejledning på min uddannelse, hvis jeg ikke trives (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 613 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 120 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
   

 

Krænkende adfærd - Kontaktet AAU 
 

Du har angivet, at du har haft negative oplevelser med det psykiske undervisningsmiljø.  De næste spørgsmål handler om, hvorvidt du har kontaktet nogen 
omkring din(e) oplevelse(r). (Vist i andel) 

 

   

 

 
  

Antal besvarelser 1326 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 121 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
   

 

Krænkende adfærd - Kontaktet AAU 
 

Du har angivet, at du har haft negative oplevelser med det psykiske undervisningsmiljø.  De næste spørgsmål handler om, hvorvidt du har kontaktet nogen 
omkring din(e) oplevelse(r). (Vist i andel) 

 

   

 

 
  

Antal besvarelser 47 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 122 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

   

 

Krænkende adfærd - Kontaktet AAU 
 

Du har angivet, at du har haft negative oplevelser med det psykiske undervisningsmiljø.  De næste spørgsmål handler om, hvorvidt du har kontaktet nogen 
omkring din(e) oplevelse(r). (Vist i andel) 

 

   

 

 
  

Antal besvarelser 220 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 123 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
   

 

Krænkende adfærd - AAU-kontakt 
 

Hvem har du kontaktet på AAU omring din(e) oplevelse(r)? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 159 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 124 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
   

 

Krænkende adfærd - AAU-kontakt 
 

Hvem har du kontaktet på AAU omring din(e) oplevelse(r)? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 8 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 125 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

   

 

Krænkende adfærd - AAU-kontakt 
 

Hvem har du kontaktet på AAU omring din(e) oplevelse(r)? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 39 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 126 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
    

 

Krænkende adfærd - Følt sig mødt 
 

Du har angivet, at du har haft negative oplevelser med det psykiske undervisningsmiljø. De næste spørgsmål handler om, hvorvidt du har kontaktet nogen 
omkring din(e) oplevelse(r). (Vist i andel) 

 

    

 

 
  

Antal besvarelser 159 
 

    

   

Gennemsnit: 3.5 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 127 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
    

 

Krænkende adfærd - Følt sig mødt 
 

Du har angivet, at du har haft negative oplevelser med det psykiske undervisningsmiljø. De næste spørgsmål handler om, hvorvidt du har kontaktet nogen 
omkring din(e) oplevelse(r). (Vist i andel) 

 

    

 

 
  

Antal besvarelser 8 
 

    

   

Gennemsnit: 4.6 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 128 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

    

 

Krænkende adfærd - Følt sig mødt 
 

Du har angivet, at du har haft negative oplevelser med det psykiske undervisningsmiljø. De næste spørgsmål handler om, hvorvidt du har kontaktet nogen 
omkring din(e) oplevelse(r). (Vist i andel) 

 

    

 

 
  

Antal besvarelser 39 
 

    

   

Gennemsnit: 3.6 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 129 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
   

 

Krænkende adfærd - Årsag til ikke-kontakt 
 

Hvad er årsagen til, at du ikke har kontaktet AAU omkring din(e) oplevelse(r)? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 1052 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 130 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
   

 

Krænkende adfærd - Årsag til ikke-kontakt 
 

Hvad er årsagen til, at du ikke har kontaktet AAU omkring din(e) oplevelse(r)? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 36 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 131 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

   

 

Krænkende adfærd - Årsag til ikke-kontakt 
 

Hvad er årsagen til, at du ikke har kontaktet AAU omkring din(e) oplevelse(r)? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 162 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 132 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
   

 

Funktionsnedsættelse - Funktionsnedsættelse 
 

Har du en funktionsnedsættelse, en diagnose eller et handicap? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 4127 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 133 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
   

 

Funktionsnedsættelse - Funktionsnedsættelse 
 

Har du en funktionsnedsættelse, en diagnose eller et handicap? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 138 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 134 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

   

 

Funktionsnedsættelse - Funktionsnedsættelse 
 

Har du en funktionsnedsættelse, en diagnose eller et handicap? (Vist i andel) 
 

   

 

 
  

Antal besvarelser 613 
 

   

 

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 135 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
    

 

Digitalt studiemiljø - Digitalt studiemiljø 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om de undervisere, herunder vejledere, du har på din nuværende uddannelse? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 4620 
 

    

   

Gennemsnit: 3.8 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 136 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
    

 

Digitalt studiemiljø - Digitalt studiemiljø 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om det digitale studiemiljø? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 4621 
 

    

   

Gennemsnit: 3.8 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 137 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
    

 

Digitalt studiemiljø - Digitalt studiemiljø 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om de undervisere, herunder vejledere, du har på din nuværende uddannelse? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 159 
 

    

   

Gennemsnit: 3.9 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 138 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
    

 

Digitalt studiemiljø - Digitalt studiemiljø 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om det digitale studiemiljø? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 159 
 

    

   

Gennemsnit: 4.0 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 139 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

    

 

Digitalt studiemiljø - Digitalt studiemiljø 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om de undervisere, herunder vejledere, du har på din nuværende uddannelse? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 683 
 

    

   

Gennemsnit: 3.8 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 140 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

    

 

Digitalt studiemiljø - Digitalt studiemiljø 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om det digitale studiemiljø? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 683 
 

    

   

Gennemsnit: 3.8 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 141 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
    

 

Fysisk studiemiljø - Indeklima 
 

Hvor tilfreds er du med indeklimaet i de lokaler, hvor du oftest har undervisning?  (Indeklimaet er både lyd, lys, luft og temperatur) (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 4122 
 

    

   

Gennemsnit: 3.3 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 142 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
    

 

Fysisk studiemiljø - Indeklima 
 

Hvor tilfreds er du med indeklimaet i de lokaler, hvor du oftest har undervisning?  (Indeklimaet er både lyd, lys, luft og temperatur) (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 138 
 

    

   

Gennemsnit: 3.7 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 143 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

    

 

Fysisk studiemiljø - Indeklima 
 

Hvor tilfreds er du med indeklimaet i de lokaler, hvor du oftest har undervisning?  (Indeklimaet er både lyd, lys, luft og temperatur) (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 612 
 

    

   

Gennemsnit: 3.0 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 144 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
    

 

Fysisk studiemiljø - Fysiske rammer 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 4120 
 

    

   

Gennemsnit: 3.9 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 145 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
    

 

Fysisk studiemiljø - Fysiske rammer 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 138 
 

    

   

Gennemsnit: 4.0 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 146 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

    

 

Fysisk studiemiljø - Fysiske rammer 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 611 
 

    

   

Gennemsnit: 3.9 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 147 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
    

 

Fysisk studiemiljø - Undervisningslokaler 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 4120 
 

    

   

Gennemsnit: 3.9 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 148 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
    

 

Fysisk studiemiljø - Undervisningslokaler 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 138 
 

    

   

Gennemsnit: 4.2 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 149 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

    

 

Fysisk studiemiljø - Undervisningslokaler 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 612 
 

    

   

Gennemsnit: 3.6 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 150 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
    

 

Fysisk studiemiljø - Studiearbejdspladser 
 

Hvor enig eller uenig er du i, at: (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 4120 
 

    

   

Gennemsnit: 3.9 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 151 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
    

 

Fysisk studiemiljø - Studiearbejdspladser 
 

Hvor enig eller uenig er du i, at: (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 138 
 

    

   

Gennemsnit: 4.1 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 152 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

    

 

Fysisk studiemiljø - Studiearbejdspladser 
 

Hvor enig eller uenig er du i, at: (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 611 
 

    

   

Gennemsnit: 3.7 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 153 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
    

 

Fysisk studiemiljø - Pausefaciliteter 
 

Hvor enig eller uenig er du i, at: (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 4120 
 

    

   

Gennemsnit: 3.7 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 154 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
    

 

Fysisk studiemiljø - Pausefaciliteter 
 

Hvor enig eller uenig er du i, at: (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 138 
 

    

   

Gennemsnit: 3.8 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 155 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

    

 

Fysisk studiemiljø - Pausefaciliteter 
 

Hvor enig eller uenig er du i, at: (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 611 
 

    

   

Gennemsnit: 3.8 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 156 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
    

 

Fysisk studiemiljø - Rengøring 
 

Hvor tilfreds er du med rengøringen i undervisningslokalerne, grupperummene og fællesarealerne på din uddannelsesinstitution? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 4120 
 

    

   

Gennemsnit: 4.1 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 157 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
    

 

Fysisk studiemiljø - Rengøring 
 

Hvor tilfreds er du med rengøringen i undervisningslokalerne, grupperummene og fællesarealerne på din uddannelsesinstitution? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 138 
 

    

   

Gennemsnit: 4.2 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 158 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

    

 

Fysisk studiemiljø - Rengøring 
 

Hvor tilfreds er du med rengøringen i undervisningslokalerne, grupperummene og fællesarealerne på din uddannelsesinstitution? (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 612 
 

    

   

Gennemsnit: 3.9 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 159 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
    

 

Fysisk studiemiljø - Toiletter 
 

Hvor tilfreds er du med toiletforholdene på din uddannelsesinstitution? Her skal du tænke på antal toiletter, placering, stand, rengøring etc. (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 4121 
 

    

   

Gennemsnit: 4.1 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 160 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
    

 

Fysisk studiemiljø - Toiletter 
 

Hvor tilfreds er du med toiletforholdene på din uddannelsesinstitution? Her skal du tænke på antal toiletter, placering, stand, rengøring etc. (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 138 
 

    

   

Gennemsnit: 4.3 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 161 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

    

 

Fysisk studiemiljø - Toiletter 
 

Hvor tilfreds er du med toiletforholdene på din uddannelsesinstitution? Her skal du tænke på antal toiletter, placering, stand, rengøring etc. (Vist i andel) 
 

    

 

 
  

Antal besvarelser 612 
 

    

   

Gennemsnit: 3.9 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 162 af 164 
 

  

     

 

Aalborg 
    

 

Fysisk studiemiljø - Sikkerhed 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  Jeg oplever, at de fysiske rammer på min uddannelsesinstitution er sikre at færdes i (f.eks. er der ikke ødelagt 
inventar, udstikkende ledninger, defekte maskiner etc., som kan udgøre en sikkerhedsrisiko) (Vist i andel) 

 

    

 

 
  

Antal besvarelser 4117 
 

    

   

Gennemsnit: 4.5 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 163 af 164 
 

  

     

 

Esbjerg 
    

 

Fysisk studiemiljø - Sikkerhed 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  Jeg oplever, at de fysiske rammer på min uddannelsesinstitution er sikre at færdes i (f.eks. er der ikke ødelagt 
inventar, udstikkende ledninger, defekte maskiner etc., som kan udgøre en sikkerhedsrisiko) (Vist i andel) 

 

    

 

 
  

Antal besvarelser 138 
 

    

   

Gennemsnit: 4.5 
  

  

 

  



     
   

4/8/2024 7:26:03 AM 
 

 
 

Side 164 af 164 
 

  

     

 

Københav
n 

    

 

Fysisk studiemiljø - Sikkerhed 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  Jeg oplever, at de fysiske rammer på min uddannelsesinstitution er sikre at færdes i (f.eks. er der ikke ødelagt 
inventar, udstikkende ledninger, defekte maskiner etc., som kan udgøre en sikkerhedsrisiko) (Vist i andel) 

 

    

 

 
  

Antal besvarelser 610 
 

    

   

Gennemsnit: 4.3 
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